
 
 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL FEDERAL 
DU VENDREDI 27 JANVIER 2012  

 
 
 
PRESENTS : JP.CHETAUD – Michel ARRIBE – Maurice ARRIBE – P.JOUBERT – P.BONATI – 
C.URRIETA – C.LATAILLADE – JP.TRAILLE – L. CARRERE GEE – P.MURILLO –P.DUSSARAT – 
D.SAINTE CLUQUE 
 
EXCUSES : JP.LACLAU –JJ.TECHENE –JP.LARROQUE – P.BONIFACE  
M.l’Inspecteur d’Académie – M. le Directeur DDJS 
 
INVITE : Louis CARRERE GEE 
 
 Le Président JP.CHETAUD mentionne les articles parus dans la presse locale sur les diverses 
activités de notre Secrétaire général. Il se félicite de l’impact positif de ses interventions, en particulier 
au sujet du tourisme social. 
 
CHALET DE PEYRANERE :  
 
 Les P.E.P. doivent en abandonner la gestion au 31 Août 2012. 
 La Ligue est intéressée par une reprise. 
 Tout est envisageable, mais il semble qu’il faudra insister sur l’activité ski de fond en hiver et 
créer des animations en rapport (en partenariat ?) avec le Parc National. 
 Tout en poursuivant l’accueil des scolaires, il faudra se faire connaître par les catalogues de la 
Ligue et auprès du public espagnol tout proche. 
 L’activité du centre devra être maintenue tout au long de l’année. 
 
 Le Conseil Fédéral donne mandat au bureau pour poursuivre les discussions avec les P.E.P. 
en vue de la prise en charge du Chalet. 
 
 Les sujets à traiter sont nombreux : durée du bail, montant du loyer, contrats du personnel, 
réparations au bâtiment, transfert du matériel, question des véhicules … 
 
CENTRE DE NARCASTET :  
 
 Il est la propriété du SIVU de la Communauté Gave et Coteaux. 
 
 Le bail des Francas s’arrête prochainement. Ils en étaient les occupants à titre gratuit avec un 
agrément Education Nationale et y animaient un centre de loisirs et un centre équestre. 
 
 Le Conseil Fédéral donne mandat au bureau de proposer la reprise du centre d’hébergement 
– uniquement - 
 
 La Ligue 64 souhaite une augmentation de sa capacité d’accueil de 47 à 70 lits. Louis 
CARRERE GEE a fait des propositions de principe pour recevoir des classes découvertes (ville – 
patrimoine –histoire – vigne – kayak – VTT – cheval) et le simple accueil collectif de groupes. 
 
FINANCES : 
 
 Le chiffre d’affaires a baissé de 7,8 % 
 Et les charges seulement de 1 % 



 
 Prudence. Pas de déficit en court mais nous ne couvrons pas tout à fait les amortissements. 
 
 Le Secrétaire Général présente des tableaux détaillés des charges et des produits pour 
l’année. (les chiffres définitifs seront fournis lors de l’A.G.) 
 
 Il fait une analyse de chaque ligne, expliquant les différences éventuelles entre les comptes 
actuels et le budget. 
 
LIGUE D’AQUITAINE DE L’ENSEIGNEMENT :  
 
 Pour élaborer un projet aquitain, elle a mis en place des commissions : jeunesse – éducation 
– culture – vacances – environnement et développement durable – USEP et UFOLEP – vie 
associative 
 
 Michel ARRIBE et Céline PINEAU sont impliqués dans la commission Jeunesse et la 
commission Culture. 
 
 Il a été évoqué l’avenir du Festival des Lycéens, l’opération « Les Jeunes Aquitains 
s’engagent » et les attributions de la déléguée régionale. 
 
 
SITE INTERNET : 
 
 La Ligue 64 doit-elle créer son propre site sur Internet ? 
 Il faut alors contacter des entreprises et considérer le coût de la mise en place. 
 
 … ou la Ligue 64 améliore et fait vivre le site qu’elle partage avec les autres Ligues 
d’Aquitaine ? 
 
 Taper CRDVA 64 !! 
 
 
 
 
 
Le Président         Le Secrétaire Fédéral 
 
J.P. CHETAUD         Léo CARRERE GEE 


